
 

Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung Seilwindenanbausatz
Nissan MD 22- NP 300

Best.-Nr.: 16 - 3690

AL: 1185 – 02

Hier sehen sie den fertig montierten Seilwindenanbausatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen lesen sie bitte diese Anleitung 
und das Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten im öffentlichen Straßenverkehr muß das Rollenseilfenster mit 
einer Kunststoffabdeckung abgedeckt werden.

   



Stückliste
Seilwindenanbausatz Nissan MD 22 – NP 300
Best.nr.: 16 - 3690

1 x Seilwindenträger ( A )

2 x Verstärkungsplatte ( B )

1 x Abschleppöse ( C )

2 x Distanzplatte für ZEON-Winde ( D )

1 x Anleitung AL 1185
1 x Gutachten

2 x Schraube M 12 x 40
2 x Schraube M 12 x 30
4 x Federring M 12
8 x U – Scheibe M 12
4 x Mutter M 12   

4 x Schraube M10 x 1,25 x 40
2 x Schraube M 10 x 25
4 x U - Scheibe M 10 x 20 x 2
2 x U – Scheibe M 10
6 x Federring M 10
2 x Mutter M 10
  
2 x Schraube M 6 x 20
2 x Federring M 6
4 x U – Scheibe M 6 x 20
2 x Mutter M 6

A

B
C

D



1

2



 

3

A

4

B

M 12 x 40

M 10 x 1,25 x 40

Ziehen sie jetzt diese 
Schraube fest an !!!

Tighten this screw now !!!



 

 

5

Nehmen sie diese Schrauben 
noch einmal heraus !!!

Take these screws out again !!!

6

C

M 12 x 30



 

 

7

8

Im Lieferumfang der Seilwinde !!!
Comes with the winch !!!



 

9

M 6 x 20

10

Beim anschließen des 
Schaltkastens an den Motor, 
befolgen Sie unbedingt die 
Anweisungen im 
Benutzerhandbuch der 
Seilwinde !!!

 By connecting the contactor 
box to the motor, it is very 
important to follow the 
advises in the manual !!!



 

  

11

Achtung !!! Attention !!!

12

M 10 x 25



 

13

560 mm

14



 

 

 

15

200 mm

80 mm

16



 

17

18

M 10 x 1,25 x 40

Original
original

Festziehen !!!
Tighten !!!



 

 

19

Festziehen !!!
Tighten !!!

20


	Anbauanleitung Seilwindenanbausatz
	Nissan MD 22- NP 300
	Stückliste


